

Простые истины

Молодежная газета МОУ "Гимназия №19"
города Кургана

№6 (62), май, 2011 год



Крупным планом

Новые реформы

В последнее время люди просто не успевают наблюдать за всеми изменениями в образовании. Повсюду слышны разговоры о платном образовании в гимназиях и лицеях, о введении пятидневного обучения. Возникает много споров и вопросов по поводу этих реформ. Чтобы во всем разобраться, я обратилась к нашему директору, Елене Геннадьевне.

- Елена Геннадьевна, расскажите поподробнее об изменениях в системе образования.

- Изменения в основном коснутся начального и среднего звена. Старшие классы будут продолжать учиться, как и раньше. Что касается пятидневного обучения, его сейчас можно вводить по решению самих родителей. Если неделю назад говорили, что во всех школах обязательно вводится режим пятидневки, то сейчас Городская Дума уделила этому внимание и назначила депутатские слушания, чтобы взвесить все плюсы и минусы. Так что школам дано право выбора. С введением пятидневки некоторые предметы начального образования будут исключены из учебного плана, в частности, информатика и музыкальный театр, сокращаются некоторые предметные часы. Эти потери можно компенсировать введением секций, дополнительных занятий за счёт платных образовательных услуг. Но, несмотря на такие изменения, в начальной школе многие родители проголосовали за пятидневку. В Москве, например, давно введено пятидневное обучение. Думаю, такой режим не помешает обеспечивать качественную подготовку учеников.

- Переидет ли наша гимназия в автономный или бюджетный режим?

- С 1 января все школы должны будут приобрести статус либо автономный, либо бюджетный. Тот и другой статус предполагает платные дополнительные образовательные услуги. Образовательное учреждение будет частично формировать свой бюджет за счет платных услуг. Поэтому гимназия должна будет эти услуги предлагать. В них войдут: лечебная физкультура, настольный теннис, бокс, волейбол, баскетбол и др. Пока официально мы не будем переходить в автономный режим. Нужно для начала попробовать поработать с дополнительными платными услугами и посмотреть, хватит ли у нас средств обеспечить свой бюджет за счёт суммы муниципального образовательного заказа и платных образовательных услуг.

- Как, по Вашему мнению, в целом складывается ситуация? Нужны ли нам такие изменения?

- Сейчас дела обстоят не очень хорошо. Гимназия некоторым лицензионным требованиям не соответствует. Плохо то, что далеко не все школьные потребности финансируются. Успеваемость некоторых учеников тоже не радует. Возможно, с этими изменениями ученики и их родители будут больше заинтересованы в хороших оценках. И в этом плане лучше попробовать что-то изменить, улучшить нынешнее положение, чем стоять на месте.

- Большое спасибо за интервью!

Юлия Плотникова



Теперь маленькие гимназисты будут сидеть за партами пять дней в неделю

Читайте в этом номере:

«Они такие разные!» Учителя о нынешних выпускниках

«Памяти Победы» О мероприятиях 9 мая

«Лучшие среди нас» Герой рубрики—Алена Агаева

«Уроки красоты» Полезные советы выпускницам

Это и многое другое о тебе, твоих друзьях и знакомых!

Простые новости**Первый экзамен**

День 26 мая стал началом экзаменационного периода. Еще не закончился учебный год, а девятиклассники уже сидели за партами 56 школы, выполняя задания Государственной Итоговой Аттестации.



Впечатлениями делится ученица 9Г класса Аниша Шмакова:
«Не могу сказать, сложными ли были задания. У каждого свое мнение! Но нам уже было почти не страшно, так как на уроках русского языка Валентина Васильевна Давыдова постоянно устраивала нам «репетиции» экзамена! Это очень помогло нам, и мы уже примерно знали, какого типа задания нас ожидают».

Надеемся, что результаты обрадуют всех ребят!

Музыкальный выпускной

27 мая в нашем актовом зале прошел отчетный концерт филиала ДШИ №2 при МОУ «Гимназии №19».



На нём свидетельства об окончании и заслуженные школы получили четырёх выпускников нашей школы:

Анастасия Томилко, 7А, Анастасия Никитина, 8Б, Александр Загузин, 8А, Дмитрий Хапов, 8Б.

Вручая свидетельства, директор филиала музыкальной школы **Александр Николаевич Михайленко** отметил, что эти четыре человека оказались самыми стойкими. В 2003 году на обучение в музыкальную школу поступило 17 первоклашек, а закончило только четверо.

Вместе с официальными документами ребятам вручили памятные подарки, цветы и сладкие сюрпризы. Особо приятно, что два выпускника окончили музыкальную школу с отличием. Это Настя Томилко и Дима Хапов.

Поздравляем ребят!

По материалам сайта ginn-19.narod.ru

Самые маленькие выпускники

В этом году выпускниками считаются не только девяти- и одиннадцатиклассники! Ученики четвертых классов тоже заканчивают школу. Начальную.

25 мая ребята попрощались с начальной школой. Маленькие гимназисты подготовили настоящий выпускной вечер. Со сцены звучали песни, стихи о школьной жизни, юмористические сценки, а также слова благодарности классным руководителям: Клиот Ольга Борисовна, Сажиной Наталия Александровне,



Ребята подготовили отличный концерт!

Гребенщиковой Надежде Александровне и Воробьевой Ирине Владимировне. Директор гимназии Елена Геннадьевна Смирнова наградила ребят, проявивших успехи в учебе, похвальными грамотами и пожелала им не сдавать позиций и уверенно занимать первые места в различных соревнованиях и олимпиадах.

Желающих посмотреть на будущих пятиклассников оказалось очень много: в зале не было видно ни одного свободного места. Но, казалось, ребята совсем не волновались, весь концерт прошел без единой заминки! Это еще раз доказывало то, что маленькие выпускники уже по-настоящему взрослые!

Анна Горохова

О политике на школьном уроке

В 9А классе нашей Гимназии прошёл необычный урок обществознания, посвященный 105-летию парламентаризма в России – появлению первой Государственной Думы. Провёл урок учитель истории и обществознания, Александр Валентинович Сечко.

«Мы проводили это открытое мероприятие на основе футурологии (прогнозирование будущего, - прим. ред.)», - рассказывает Александр Валентинович. - Ребята подошли к организации мероприятия очень ответственно. Они пообщались с представителями всех четырёх политических партий, представлённых в Областной Думе: «Единая Россия», «Справедливая Россия», «ЛДПР», «КПРФ». Учащихся интересовало, какие вопросы будут решать депутаты через 20 лет, изменится ли избирательная система и т.д. Все представители партий в один голос заявили, что проблемы и через 20 лет останутся те же. Обсуждение этого вопроса продолжилось уже на уроке обществознания в 9А. «А в чём тогда значимость работы наших депутатов, если всё равно проблемы останутся такие же, и ничего не изменится?» - парировали девятиклассники.

Присутствовавшая на уроке директор нашей школы осталась довольна мероприятием. Елена Геннадьевна отметила достойный труд педагога и учеников, подготовивших урок. К девятиклассникам была приглашена и депутат Курганской Областной Думы по округу «Залесерский» Татьяна Сокол, член фракции «Единая Россия». Но, к сожалению, она не смогла посетить гимназию.

К слову сказать, в свете приближающихся выборов в Государственную Думу (декабря) и выборов Президента России (март, 2012 г.) политические вопросы с обсуждаются все чаще. На фоне падения рейтинга «Единой России» всё больше голосов завоёвывают их конкуренты. В частности, год назад на выборах в обл.думу «ЕР» уступила первенство среди жителей города коммунистам. А в начале мая В.Путин (Председатель «ЕР») заявил о создании Общероссийского народного фронта. Правда, против которого собрались объединяться второе лицо в государстве, исполнительно. 18 мая по предложению «Единой России» был отстранён от должности Председатель Совета Федерации, третье лицо в государстве, С.Миронов. Кстати, Миронов – лидер «Справедливой России» – политического конкурента партии власти.

А ведь до выборов ещё полгода, но такое чувство, как будто уже завтра гражданам предстоит выбирать депутатов. Хотя какой тогда смысл в работе народных избранников, если и через 20 лет ничего не изменится...

Дмитрий Хапов

Памяти Победы

Со слезами на глазах

Вот уже 66 лет минуло со дня Победы 1945-го. Но чествование героев-победителей не забывает никто. Страна поздравила всех ветеранов войны и почтила память павших за Родину.

Наша школа присоединилась к празднику и вновь порадовала ветеранов праздничным концертом. Силой наших музыкальных руководителей Ольги Викторовны Томилко и Елены Сергеевны Белобородовой и учащихся самых различных возрастов было подготовлено прекрасное представление. Очень важно было не только поздравить ветеранов, но и показать молодому поколению цену войны, отвагу, храбрость, самоотвер-



Наши ветераны не стареют сердцем!

женность и умение русского народа объединяться перед лицом врага. Всё вышесказанное «закаляет» молодые сознания и воспитывает патриотизм, и в то же время это уважение к тем, кто прорвал годы своей жизни в постоянной борьбе, лишениях, подвигах.

Долгими аплодисментами встречали ребята, педагоги и родители героев этой страшной войны. В школе готовились к этой трогательной встрече.

В каждом классе были проведены уроки мужества, на которых ребятам выпала возможность лично встретиться с ветеранами, услышать рассказы о войне из уст очевидцев и задать интересующие вопросы. В преддверии праздника вышла вторая часть книги «В память потомков на века», ветераны получили личные экземпляры. Они признались, что ждали выхода второй части книги, ведь в ней собраны биографии их боевых товарищей.

Мы поздравляем всех с праздником Победы! Помните: нельзя забывать тех, благодаря кому над нацией мирное небо. Как только это случится, война может начаться снова. Давайте вместе сделаем так, чтобы ни один человек на земле больше не погиб от вражеской пули!

Анастасия Черкашина

Бежим во славу Победы

Курган не изменяет своей традиции: вот уже в девятнадцатый раз накануне праздника Победы состоялся легкоатлетический пробег памяти генерал-лейтенанта Дмитрия Карбышева.

Среди 3200 участников, которые приехали из соседних регионов, были и наши гимназисты! За комментариями я обратилась к Диме Контикову, ученику 9Г класса, одному из участников пробега.

- Дима, расскажи об организации мероприятия.

- Утром седьмого мая мы приехали в школу-интернат №17. Прошли регистрацию, получили личные порядковые номера и выбрали себе дистанцию. Можно было участвовать в дистанции на 10000 и 5000 метров, последнюю выбрал я. Также был победный забег в 1418 метров (столько дней длилась Великая Отечественная война).



- Пять километров... Это, наверное, трудно вынести?
- Дистанция не показалась мне сложной, я был готов к забегу, так как долго тренировался.
- Для тебя это событие было символичным?

- Да, безусловно. Ведь мы бежали во славу Победы. И эта мысль даже придавала мне сил!

К сожалению, на пьедестал гимназисты так и не поднялись. Но то, что они участвовали в таком мероприятии, доказывает, что память о великой Победе живет в их сердцах!

Анна Горохова

Поздравление от молодежи

В этот красный день календари молодежь не оставалась в стороне. Около КЦ "Современник" прошел фестиваль "Funky Aliens 10". Небольшая справка: Funk - музыкальное направление, составляющее ритм и блюз, а также стиль танца под эту музыку.

Молодые танцы, а если говорить на танцевальном жаргоне, B-Boy's и B-Girl's, подготовили замечательную программу для зрителей любого возраста. Большой вклад в организацию мероприятия внесла танцевальная группа "Over Drive".

"Funky Aliens" - это своеобразный отчетный концерт, ребята показывают уровень, которого они достигли за несколько лет тренировок. В "Funky Aliens" находятся две разновозрастные команды, и каждая борется за право быть первой! Около КЦ "Современника" собралось очень много людей, от самых маленьких до людей преклонного возраста. Всем было поистине интересно, и не случайно: Funk-танцы - это поколение, продвигающее "хорошо сохранившуюся" музыку, ведь формирование Funk началось в 60-х годах. "На Funky Aliens нет предела совершенству," - говорят участники этого мероприятия.

Евгений Мусихин



Людям о людях

Учитель с большой буквы

В этот раз героиней нашей рубрики стала Юлия Сергеевна Овечкина, педагог английского языка.

Юлия Сергеевна родилась в Кургане, 23 апреля 1980 года. Училась в 29-ой школе. Свое любимое занятие нашла довольно рано: «Когда в пятом классе начали изучать английский, я сразу поняла, что этот предмет станет моим любимым. Поэтому я легко определилась с выбором профессии в старших классах». Два следующих года Юлия Сергеевна занималась дополнительно и упорно шла к своей цели. И незря: на вступительных экзаменах в КГУ по факультету иностранных языков набрала 25 баллов из 25 возможных. С третьего курса будущий педагог стала изучать французский язык.

Маленькая Юлия Сергеевна

Помимо учёбы Юлия Сергеевна успевала работать в лагерях вожатой. Первый раз поехала работать в лагерь после второго курса. «Я ехала одна, никого не знала. Работая там, я познакомилась с ребятами из молодёжной организации «XXI ВЕК», меня позвали в эту организацию. Именно в «ВЕКе» я познакомилась со своими лучшими друзьями, с которыми до сих пор общуюсь, хотя на встречи организации уже не хожу из-за нехватки времени. Но важнее всего то, что в организации я встретила своего будущего мужа! Так что моя любовь к детям и эта судьбоносная поездка в лагерь определили мою

жизнь: я нашла мужа и лучших друзей на всю жизнь! Нас с мужем называют первыми голубками «21 века», так как мы были первой семейной парой организации. На свадьбе нашими свидетелями были друзья из «XXI ВЕКА».

Определилась Юлия Сергеевна с местом работы долго. После окончания института думала, куда пойти работать, и в конце августа, буквально за нескользко дней до начала нового учебного года, решила, что пойдет работать в школе. Так и оказалась в нашей гимназии. «Я несколько об этом не жалею, потому что еще в институте я работала летом в лагерях вожатой и привыкла постоянно быть в окружении детей. Я люблю детей, и моя любовь взаимна!» - признается Юлия Сергеевна.

Еще Юлия Сергеевна рассказала о своей бабушке: «Моей бабушке уже 84 года, но она до сих пор занимается вышиванием, ее много кто знает в Кургане. Недавно у нее была персональная выставка работ».

Напоследок мы узнали у педагога о ее мечте: «Я хочу объездить весь мир! Частично эту мечту я уже реализовала: была в Европе, Египте, во многих городах России... И, конечно, желаю, чтобы мои родные и близкие были счастливы!»

Юлия Плотникова

Лучшие среди нас



У Алены настоящий талант!

Сегодня в нашей рубрике я бы хотела рассказать об ученице 9В класса Алёне Агаевой. Не секрет, что Алёна довольно давно занимается таким искусством, как фотография и преуспевает в этой области. Многие учащиеся нашей гимназии и многие остальные курсанты знают Алёны работы.

Заниматься фотографией Алена начала 1,5 года назад. Это было очень модно и популярно, и ей тоже захотелось попробовать себя в этой области. «Мой первый профессиональный фотоаппарат у меня появился тоже 1,5 года назад, это был полупрофессиональный Kodak. Конечно, большое спасибо за это моему папе, который меня очень любит и пытается делать все для меня. Этим фотоаппаратом я пользовалась год и поняла, что с ним у меня мало возможностей для фотосъёмки. И в выборе уже профессиональной

«зеркалки» мне опять помог папа и его друг-фотограф. На сегодняшний день я имею не только профессиональный фотоаппарат, но и оборудование для фотосъёмки», - делится с нами Алена.

В видах съёмки больше всего Алена любит портретную и жанровую.

На вопрос, трудно ли дается это искусство, юный талант отвечает так: «Фотография - вид искусства, который требует денег, терпения. Для того чтобы прийти к моему нынешнему результату, я очень много читала. Ведь практики без теории и быть не может».

В дальнейшем серьезно заниматься фотографией Алена пока не планирует. Но все ещё может и измениться, иметь свою студию или стать знаменитой всё-таки хочется!

Спасибо, Алёна, за интервью. Я желаю тебе интересных работ и дальнейшего успеха в твоём хобби.



Одна из работ Алены

Анастасия Платонова

Последний звонок

Гимназия вновь пропацется со своими учениками. Каждый год юные таланты отправляются в свободный полет. В этом году последний звонок зазвенел для одного класса—11А. Ребята—гордость нашей школы. В этом классе учились победители и призеры различных олимпиад, соревнований. И они, безусловно, остались о себе воспоминания. Именно эти воспоминания мы и публикujemy сегодня! Перед вами рассказы педагогов этих талантливых ребят. Давайте узнаем, как жили и учились наши выпускники!

Воспоминания Ирины Петровны Яковлевой, классного руководителя

Они такие разные!



Каждый выпускник—это отдельная личность, непохожая на остальных. Насти Ефимова обладает огромными познаниями. Ее сочинения на английском языке напоминают литературные произведения искусства, до того там глубокие мысли, красочные выражения. Алена

нарные занятия. Как-то раз на уроке, повторяя тему "Наука", мы проводили научные опыты! Ученики дома готовили эксперименты, а в классе показывали их остальным. Всё общение проходило на английском языке. А однажды мы проводили «экспурсию» по картинной галерее гимназии. Ребята выбрали картину и доказывали остальным свое видение замысла автора. Проходящие мимо учителя всерьез думали, что в гимназии приехала иностранная делегация!

Особенно сдружились мы за последние полгода благодаря подготовке к последнему звонку. Сценарий праздника - это полностью наше детище, мы собирали его по кусочкам, ругались, потом мирисьали, писали к конечной цели. И получилось настоящее представление!

К ЕГЭ готовы!

Говоря об успехах ребят в учебе, я могу применить термин беззеночной деятельности. Им становится безразлично, какую оценку поставит учитель, такого высочайшего уровня они достигли в изучении моего предмета, в частности!

У них просто великая любовь к знаниям! Они безупречно знали весь материал, который я выдавала им на уроке, посещали языковые курсы, общались друг с другом. Мы устраивали встречи с людьми, владеющими английским языком как с иностранцами, так и с выпускниками прошлых лет. Теперь ребятам предстоит показать свои знания третьего июня на экзамене. Но наши усилия

не пропадут даром, и мы надеемся на подобающие результаты!

Грандиозные планы

Планы у нас поистине грандиозные. Ребята планируют завоевывать такие университеты, как МГИМО, МГУ, СПбГУ, УрФУ. Гуманитарные факультеты в этом классе востребованы больше, чем факультеты точных наук, так как для многих литература, русский и английский языки, история - это их конек. Беспокоит то, что в престижных вузах мало бюджетных мест, и завоевать их очень сложно. Но пока не будем загадывать, сейчас мы ждем результатов ЕГЭ!

Птицы высокого полета



Попова очень грамотна. У нее развита интуиция: в тестовых заданиях она всегда выбирает верный вариант.

Особый колорит придала коллективу Майя Маленко, которая пришла к нам в десятом классе. Она просто "extraordinaire person"! В общении с иностранцами она не чувствует никакого стеснения и владеет английским языком в высшей степени!

Мальчишки у нас тоже отличные! Саша Ратников делает большие успехи в языке, хотя и познакомился с ним только в пятом классе, а не во втором, как все. Никита Высилевский знает много песен на иностранном языках, увлекается рок-музыкой.

Каждый из них—это отдельная история, говорить о них можно бесконечно.

Экскурсия по школьной галерее

Вне школьных занятий нам тоже скучать не приходится! Мы отмечали праздники, устраивали концерты, писали сценарии.

Я старалась проводить для ребят неорди-

нарные мероприятия. Директор гимназии Елена Геннадьевна сказала ребятам на концерте: "Мы бы хотели оставить всех вас на второй год!". И я присоединяюсь к ее желанию, которое, конечно, не исполнится... Мне трудно с ними расставаться. Каждый человек эгоистичен, и я тоже большая эгоистка. Не хочется отпускать таких детей. Я знаю, что они добьются желаемого и обеспечат себе достойное будущее. Мы отпускаем их из глаза с уверенностью, что они - птицы высокого полета!

Вера Сергеевна Котикова,
учитель русского языка и литературы



«Когда ребята были в седьмом классе, на мой день рождения они устроили настоящий сюрприз.

Им пришлоось быть в школе уже в семь часов утра, так как я всегда прихожу пораньше. Взяв ключи от 28 кабинета, накупив воздушных шариков, принес торт, свечки, они украсили мой класс, а потом закрыли дверь с обратной стороны и выключили свет.

И вот захожу я с довольным видом, мол, я первая тут... Включено свет и вижу: стоят мои радостные дети и кричат: «С днём рождения!» Это приятное воспоминание останется у меня на всю жизнь...»

Наталья Владимировна Бочanova,
педагог математики



«Недавно в школе проводилась неделя здорового образа жизни. Каждый учитель на первом уроке должен был привести с классом физкультминутку.

Как-то раз одиннадцатиклассники попросили, чтобы я при разминке им читала маленькие стихотворения. Степенные стихи-разминки я уже не помню, поэтому читала стихотворения, которые читала своей внучке!

Ребята повеселились, а в один из учебных дней на перемены вручили мне книжку с детскими стихами. Было очень приятно принять такой подарок!»

Уроки красоты



На выпускном вечере ты должна быть неотразима!

ты – и платье, и прическа, и макияж – должны подчиняться одной идеи. Возможно, вы захотите поиграть с образами и попытаться смешать несколько. Помните, это очень серьезная работа, лучше доверьтесь профессиональному, и вы будете спокойны за целостность и индивидуальность вашего образа.

Прическа должна быть продуманной до мелочей, идеально сочетаться со всеми составляющими – макияжем, украшениями, платьем. Чтобы прическа хорошо держалась, нужно хорошо ее фиксировать, купить качественные шпильки и невидимки. Используйте лак для фиксации. Сделайте пробную прическу за несколько дней, чтобы удостовериться, будет ли она идеальна в праздничный вечер.

Чтобы макияж вас не разочаровал, прежде всего надо помнить о нем и не прикасаться слишком часто к лицу. Имейте при себе пудру, блеск или помаду для губ. Чтоб тени лежали долго, нанесите сначала крем-тени, а поверх них обычные твердые тени того же оттенка.

Не пытайтесь краситься ярко, макияж выбирайте спокойный, но четкий. Блестки не будут лишними этим вечером! Но злоупотреблять ими не стоит.

Желаю вам быть королевами этого важного вечера!

Юлия Гребенькова

Все ближе дата выпускного вечера. Постарайтесь не забыть во время подготовки к экзаменам, что такое событие бывает только один раз в жизни. Значит, настало время для роскошных вечерних причесок и платьев. Даем выпускницам полезные советы!

Каким быть этому образу: традиционным или авангардным? Принять это решение необходимо вам. Чтобы образ получился цельным, все его элементы – и платье, и прическа, и макияж – должны подчиняться одной идеи. Возможно, вы захотите поиграть с образами и попытаться смешать несколько. Помните, это очень серьезная работа, лучше доверьтесь профессиональному, и вы будете спокойны за целостность и индивидуальность вашего образа.

Прическа должна быть продуманной до мелочей, идеально сочетаться со всеми составляющими – макияжем, украшениями, платьем. Чтобы прическа хорошо держалась, нужно хорошо ее фиксировать, купить качественные шпильки и невидимки. Используйте лак для фиксации. Сделайте пробную прическу за несколько дней, чтобы удостовериться, будет ли она идеальна в праздничный вечер.

Чтобы макияж вас не разочаровал, прежде всего надо помнить о нем и не прикасаться слишком часто к лицу. Имейте при себе пудру, блеск или помаду для губ. Чтоб тени лежали долго, нанесите сначала крем-тени, а поверх них обычные твердые тени того же оттенка.

Не пытайтесь краситься ярко, макияж выбирайте спокойный, но четкий. Блестки не будут лишними этим вечером! Но злоупотреблять ими не стоит.

Желаю вам быть королевами этого важного вечера!

Юлия Гребенькова

Мое мнение

Недавно прошел конкурс песни «Евровидение». Он стал уже 56-ым по счету. В этом году гостей конкурса принимала Германия (страна-победительница 2010 года). Прошло торжество в городе Дюссельдорфе, на крупнейшем во всем мире стадионе «Эсприм Арене».

Эмблемой «Евровидения» в этом году стало сердце из лучей, а девизом - «Feel Your Heart Beat!» - «Почувствуй биение своего сердца».

В этом году конкуренция между участниками была сильной, и каждая страна выступила на достойном уровне. Россию в этот раз представил Алексей Воробьев. За него болела вся Россия. Все надеялись на его победу! Но, к большому сожалению, исполнитель занял всего лишь 16-ое место из 25-ти.

Многие не согласны с результатами европейского голосования! К примеру, гимназисты поставили Алексея Воробьева на более высокие места. 50% учеников отдали бы Леше первое место! 24 процента, предпочтя других исполнителей, поставили Лешу на пятую степень. Оставшиеся 26% видели Воробьеву в десятке лидеров. Наши ожидания не оправдались. Кто-то считает, что голосование было нечестным, кто-то — что дело было в удаче... но в любом случае теперь Алексея ждет успешная карьера!

Анастасия Платонова

По жизни с музыкой

Привет, мой дорогой и любимый почитатель музыки! Наверное, ты читаешь это ради того, чтобы узнать что-то новое из мира обычной и наводившей музыки, которая исполняется чаще всего под фонограмму?

Ошибаешься, мой дорогой читатель, сейчас речь пойдет о необычном жанре музыки - DubStep!

«Дабстеп» возник в начале 2000-х годов в южном Лондоне. По звучанию определяется низкочастотным басом и необычайно тонкоритмичными битами на заднем плане.

Главными, известными героями даб-музыки являются: Dntphronics, WIRED, GINUWINE, Gtronics, Grin Dee.

Кстати, а ты знаешь, что великий фестиваль «Дабстепа»,

будет снова воскрешен? «BassTheWorld» - крупнейший «дабстеп»-фестиваль России прошел 7 месяцев назад в Санкт-Петербурге. Главной особенностью фестиваля являлась цена входа. К тому же, никакой фонограммы на сцене не звучало.

Поэтому, друзья, сразу же, а именно после экзаменов мы собираемся и едем отдыхать в Тюмень, где будет проходить великий даб-фестиваль!

Но вот и все, до скорой встречи в следующем году!

Музыкальный обозреватель Евгений Мусихин



Молодежная газета Простые истины

Номер подготовили: Дмитрий Капов, Евгений Мусихин, Юлия Гребенькова, Анастасия Черкшина, Юлия Плотникова, Елизавета Торохова, Анастасия Платонова.

Главный редактор: Анна Торохова.

Руководитель проекта: Валентина Васильевна Даудырова

Периодичность выпуска газеты: раз в месяц
Газета отпечатана в МУП "Дом печати"

Штраф: 100 экземпляров.

Контактный e-mail: prostye-istiny19@yandex.ru